

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** алексей

**Возраст:** 48

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.05.2009 14:14:10

**формирования заключения врача:** 17.05.2009 15:09:43

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/91749/answer/91754>



## Заключение врача

Уважаемый Алексей! Я подразумеваю, что обследовались Вы на кафедре урологии РГМУ. Ботокс неплохая возможность терапии, т.к. его эффект обратим. Если Вам это поможет, то на несколько месяцев. Если доза окажется большой, может развиться недержание мочи, но опять же - пройдет через несколько месяцев. Метод широко используется в Европе и США. В России имеет небольшое распространение, т.к. мало специалистов владеют методикой. Лекарственные препараты, направленные на ликвидацию детрузорно-сфинктерной диссинергии, как правило, не дают необходимого эффекта.